

郸城一高周口校区(周口实验高级中学)开工建设

中心城区将再添一所高中

□记者 张洪涛

本报讯 12月27日,郸城一高周口校区(周口实验高级中学)奠基仪式在市城乡一体化示范区举行,这标志着周口中心城区的优质教育资源再

次扩容。市委书记刘继标下达开工令。

建设郸城一高周口校区(周口实验高级中学)是市委、市政府贯彻落实全国、全省、全市教育大会精神,建设教育强市,办好人民满意教育的重大部

署,是提升城市品位、提高中心城区首位度和影响力的战略布局,是积极回应广大人民群众热切期盼,充分发挥周口优质教育资源优势,强力打造周口教育新品牌、新高地的重要举措。

郸城一高周口校区(周口实验高级

中学)项目规划90个教学班,可容纳学生4500名,预计投资5.6亿元,2020年8月竣工。

该项目坚持高起点规划、高水平设计,建成之后将是周口高中教育的新品牌、新亮点、新高地。



周口书协迎新年走基层送万福

12月29日,市书法家协会在市区一保险公司举办“迎新年走基层送万福”活动,拉开我市书家新春走基层序幕。

记者 梁照曾 摄

几年来爱心车队助人万余次

太康李波涛荣登12月“中国好人榜”

□记者 马治卫

本报讯 太康县青年李波涛,近年来一直在浙江平阳县打工。为帮助农民工顺利返乡,2012年起,李波涛决定春节不再回家,而是留在平阳免费接送返乡农民工到车站。几年来,他成立的爱心车队助人万余次。12月28日,记者从太康县委宣传部文明办获悉,李波涛荣登12月“助人为乐”类“中国好人榜”。

今年41岁的李波涛是太康县逊母口镇王嘴庄村人,2002年到浙江平阳县打工。平阳聚集了很多来自全国各地的农民工。每年春节前为帮助农民工顺利返乡,从2012年开始,李波涛决定春节不再回老家太康,而是留在当时免费接送返乡农民工到车站,这一干就是好几年。

“我也是一名打工人员,深刻了解务工地点离火车站或汽车站较远、无法及时乘车而耽误行程的烦闷。”提起多年来自己春节不回家、坚守当地免费接送农民工到车站一事,李波涛说,“不管是以前还是现在包括以后,每年春

节我都会坚守在这里义务接送农民工到车站。”

为方便农民工乘坐他的出租车,李波涛还通过当地电视台等媒体向广大农民工告知自己的热线服务号码。2012年以来,他组织的公益车队已接送农民工万余人次。另外,每年高考期间,李波涛还组织30多名河南籍出租车司机成立“河南老乡爱心志愿者服务队”,免费接送当地考生。

为向当地群众奉献更多的河南大爱,2017年7月,李波涛在平阳发起成立“平阳县温州一家亲公益团”。该组织成立以来,已开展敬老扶弱、扶残济困等各类公益活动130多次,慰问孤寡特困群众400多人,捐助善款10余万元。”公益团成员刘培记说。

李波涛的大爱善举,赢得了社会的广泛关注与好评,新华网等中央、省、市主流媒体纷纷予以报道或转载。“老家太康是一座‘好人之城’,很多人和事感染着我。”面对赞誉,李波涛说,“下一步,我将继续努力,把公益活动一直持续下去,为更多需要的当地人送去河南人的关爱与帮助,为老家‘好人之城’增光添彩!”

驻市卫健委纪检监察组

精心烹制“廉政大餐” 筑牢“双节”廉政防线

□通讯员 师建华

本报讯 “越是到节假日,党员干部越要牢固树立廉洁自律意识,带头遵守中央八项规定精神,自觉抵制隐形‘四风’,确保廉洁过节……”近日,驻市卫健委纪检监察组负责人在市直卫生健康系统“双节”廉政提醒谈话会上说。

俗话说,“廉不廉,看过年;洁不洁,看过节”。“年节”既是各类“四风”问题的高发期,也是滋生变味人情的“温床”。为杜绝和防范这些廉政风险,驻市卫健委纪检监察组除早谈话、早提醒外,还精心烹制“廉政大餐”,切实筑牢“双节”廉政防线。

“甜”。做好廉政教育“家常菜”,通过微信工作群发送廉政短信、警言警句;通过自媒体平台“杏林清风”推送基层动态、廉政文章和省市纪委监委关于廉洁过节要求;持续开展典型案例巡回展、向基层发放《典型案例选编》等一系列活动,不间断输送“廉政食谱”,

为党员干部补足精神食粮。

“辣”。做好谈话函询“开胃菜”,采取突击抽查、集中检查等方式,发现和甄别公款吃喝、公款旅游、公款购物、私车公养等隐形变异问题。深化运用“四种形态”,对涉事人及时约谈函询,抓早抓小,防止由小错酿成大错、小问题变成大问题,使“咬耳扯袖、红脸出汗”成为常态。

“原味”。做好督查反馈“经典菜”,对明查暗访发现的问题,“原汁原味”、直击要害地向被督查单位党组织反馈,并督导其及时制定整改措施,堵塞制度漏洞,让“四风”顽疾无处遁形,使党员干部回归初心,风清气正过“双节”。

“苦”。做好违纪处分“主打菜”,利用网络、微信、短信等载体,向社会公布监督举报电话、邮箱,设专人专岗受理群众举报,做到有诉必查、查必有果,持续高压震慑,不断促进全市卫健系统党风、政风、行风向好向善,让节日真正成为“洁日”。

市市场监管局示范区分局

户外广告专项整治见成效

□通讯员 李冠群

本报讯 市市场监管局示范区分局自今年4月组织开展户外广告专项整治行动以来,加强行政约谈和舆论宣传,有效打击户外广告违法行为,营造风清气正的户外广告市场环境。截至目前,该局监测户外广告2400条次,处理各类涉嫌违法户外广告线索120条;开展行政约谈3次,签订《抵制虚假违法广告承诺书》42份;开展整治宣传48次;查处户外广告案件5起。

该局加大广告监测力度,强化事中事后监管,加强广告

监测制度化、标准化、规范化建设,压实属地监管责任,依法开展“双随机、一公开”监管,督促广告发布者履行广告发布审查责任。加大监管执法力度,树立执法权威,突出涉及政治导向、食品药品、医疗服务等重点领域,强化重点案件督办。加大广告培训力度,先后通过行政约谈、业务培训等方式加强行政指导。

下一步,该局将努力打造以导向监管为重点、以信用监管为依托、以智慧监管为支撑、以协同监管为抓手的新型广告市场监管体系,提升广告监管的科学性和有效性。